

ПРЕДСЕДНИК НИКОЛИЋ ПОСТХУМНО ОДЛИКОВАО ПИЛОТА МАЈОРА ГОРАНА САВИЋА



Председник Србије Томислав Николић донео је 28. септембра Указ о додели одликовања, Златне медаље за храброст „Милош Обилић“, мајору Горану Савићу, постхумно, за испољену храброст и дело личног херојства.

Горан Савић (39) је српски јунак који је жртвовао свој живот да би сачувао животе деце. Иза себе је оставио двоје малолетне деце, а својом смрћу спасао је животе других.

Мајор Савић је 26. септембра управљао школским авионом „ласта“ који је пао у двориште фабрике боја и лакова „Витекс“ у Новој Пазови и том приликом пилот Савић је изгубио живот.

Захваљујући херојском чину пилота Савића, који је до последњег момента тражио најбезбедније место за слетање, нико од мештана Нове Пазове није повређен па ни деца из оближње школе и вртића. ■

У СЛОВАЧКОЈ ДОДЕЉЕНЕ МЕДАЉЕ НАШИМ МИРОВЊАЦИМА

Тринаест припадника Војске Србије, који су у оквиру мађарско-словачког контингента протеклих шест месеци извршавали задатке у мисији УН на Кипру, примило је медаље на свечаности у словачком граду Нитра.

Министарство одбране Словачке доделило је медаље мировњацима за професионалан однос и допринос у операцији очувања мира.

На позив домаћина, награђеним мировњацима Војске Србије медаље је уручио бригадни генерал Ђокица Петровић, командант Прве бригаде Копнене војске.

Војска Србије у мултинационалној операцији на Кипру (UNFICYP) учествује са једним штабним официром, два војна посматрача за везу у MOLO тиму, шест чланова патроле и пешадијским водом састава 37 лица, у оквиру мађарско-словачког контингента. ■



РЕЗУЛТАТИ ПОСЕТЕ АЛЖИРУ

Мешовита делегација Министарства одбране и Војске Србије, коју је предводио генерал-мајор др Данко Јовановић, начелник Управе за логистику (Ј-4) Генералштаба, уједно копредседник српског дела Мешовите комисије за сарадњу у области одбране са ДНР Алжир, боравила је у Алжиру од 23. до 28. септембра.

Посета представља још једну потврду успостављања стратешких односа две земље у области одбране, о чему сведочи потписивање Уговора о школовању између Министарства одбране Србије и Министарства националне одбране Алжира. Уговором се регулише упућивање најбољих алжирских официра на последипломско усавршавање, нивоа мастер и доктор, у војнообразовним установама Србије.

Разматрани су и билатерални односи два министарства, са акцентом на војно-образовној и војно-економској сарадњи. Заједнички је закључено да постоје потенцијали за интензивирање односа у војно-медицинској, војно-војној и другим областима сарадње од заједничког интереса.

Договорена је посета делегираног министра у Министарству националне одбране Алжира, Абделмалек Гуенаизије, ради унапређења сарадње у области одбране. ■

ПОДРШКА ДАНСКЕ РАЗВОЈУ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА

Током посете пуковника у пензији Курта Рефсгарда, представника Министарства одбране Данске, разговарано је о подршци развоју информационог система Министарства одбране и Војске Србије. Поред састанка у Управи за војно здравство, вођени су разговори са представницима Управе за телекомуникације и информатику (Ј-6) Генералштаба и Управе за кадрове Сектора за људске ресурсе и усаглашене смернице даље сарадње са Данском.

На крају посете потписан је Протокол о донацији информатичке опреме за војноздравствене установе Министарства одбране. Протокол су потписали заменик начелника Управе за војно здравство пуковник др Угљеша Јовичић и пуковник Курт Рефсгард. ■

